
 

Alcaldía del Municipio de Jima Abajo, La Vega. 
Calle Vicente Martínez, #20  TEL: 809-577-8230. 

 

Sesión Extraordinaria 

ACTA. No.20-2024 

30/10/2024 

 

En el Municipio de Jima Abajo, Provincia La Vega, siendo las 05:30 PM, 

del día Treinta  (30) del mes de Octubre  del Año Dos Mil Veinticuatro 

(2024), año 179 de la Independencia Nacional y 160 de la Restauración, se 

reunieron en el salón de sesiones de esta Alcaldía Municipal, el Alcalde 

Ing. Cristino Céspedes, los regidores Ing. Joseito Flores P presidente del 

Consejo de Regidores, Rafael Antonio Cabrera, Pascual Núñez , , 

Salvador Sandoval y Berman Jorge, Felipe Ynoa Aracena. Y el regidor 

Winston Monegro  estuvo ausente con excusa.  

 

Agenda a desarrollar: 

 

Bienvenida_____________ Diana De La Cruz S. 

Invocación a Dios___________ Rosa Elba. 

Palabras del presidente__________José Flores P. 

Palabras del Alcalde______________ ing. Ignacio Céspedes. 

Turno__________Regidores. 

Tema libre 

Cierre.  

 

Temas a tratar: 

 Apertura por la secretaria de la Sala Capitular. 

 Invocación a Dios por Rosa Elba. 

 Palabras del presidente del concejo de Regidores (José Flores) 

 Palabra de la coordinadora del concejo de Desarrollo (Yajaira 

Rincón). 

 Mencion de obras propuestas por comunidades. 

 Participación de los delegados comunitario 
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 Sometimiento a aprobación de las obras propuesta. 

 Palabras de cierre a cargo del alcalde. 

José Flores, saludo a los presente y a la vez dándole la bienvenida 

Dice que esta sesión era de cabido abierto  para aprobar  las obras 

propuesta que en sus respetiva reuniones cada comunidad  había escogido. 

Licda. Yajaira Rincón, hablo como coordinadora del comité de desarrollo 

Municipal y explico el cronograma de las actividades que están en 

desarrollo. Expreso además que todo debemos pensar en lo que queremos 

que nuestro Municipio se convierta en un corto, mediano y largo plazo. 

El delegado Ing. Santiago Rosario, ratifico que el presupuesto de 

RD$800,000 para parte de Jima Arriba tiene como prioridad la 

construcción de aceras y contenes ., sin olvidarse el compromiso echo por 

el alcalde en la reunión con las organizaciones de Jima Arriba de cambiar 

el piso echarle graba y pintar el club de Jima Arriba que está al lado de 

doña Mireya. 

Los delegados de la frontera Licda. María de los Ángeles y el señor 

Manuel (el guardia), plantearon que la prioridad de la frontera es la 

ampliación de los puentes y el arreglo de caminos vecinales.  

Los representantes de la romana el señor Sosa informo que su obra 

prioritaria es el agua potable  o la construcción de un poso tubular y un 

parque.  

La señora: Isabel Suarez, informo que la prioridad del sector el canal (la 

miseria), es el arreglo de su carretera. 

El señor: Eduardo informo que una de las prioridades es la reparación y 

ampliación del puentecito que está cerca de picuarto. 

Papo la Romana Abajo, solicito un club al alcalde y el alcalde respondió: 

que en la romana hay un club y dijo además que a la comunidad que se le 

repare o solicite un club que no solicite empleados ya que el Ayuntamiento 

está saturado también informo que el club de las escobas también se 

terminara. 
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Manuel el Guardia, planteo que la administración de los clubes actual 

deben ser convertida en concejo de administración para saber y conocer 

dónde va el dinero que recaudan.                                                    

Amado Montilla, delegado por Jima Abajo, informo que la prioridad de 

Jima es la construcción de aceras y contenes. 

El profesor Wilfrido Bido, felicito al alcalde porque es la primera vez que 

a cada comunidad le llega algo definido del Ayuntamiento,  Vivo informo 

además que cemento Cibao aprobó 500 funda de cementos y que consiguió 

un su centro de salud y hablo de los ollo de la calla Numero 1. 

El señor Nando Padilla, informo que estaban esperando un camión de 

asfalto para la calle de la 41. 

El alcalde informo que tiene el local que era del difunto Chepe Batista 

para alojar el personal y equipo de la policlínica en lo que se construye el 

sub centro de salud y una donación de 7 millones para  el inicio de la  

construcción del sub centro de salud.  

Bido familia, hablo de que la fiesta patronales en Jima Arriba no le están 

aportando nada a la comunidad. 

Berman Jorge, informo que como regidores nos hemos acogido a las 

propuesta realizada por cada organizaciones de cada comunidad, además 

Berman felicito a Rigoberto Rincón y le dijo que el sub centro esta 

aprobado desde el 2021. 

El profesor Isaías, informa que se acerca un huracán llamado suldo y que 

como defensa civil les pide el apoyo al alcalde, solicitando una mayor 

asignación para la defensa civil. 

El alcalde informo que el día siguiente ira a ver el puente de la entrada de 

picuarto y vera si se le puede hacer un cabezal, también hará un badén en la 

entrada de la escuela de los cerros. Que los badenes se están haciendo con 

hormigón armado y que el ollo de la calle del canal se va a resolver en la 

próxima semana. 
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José Flores, escuchadas todas las exponencias de los delegados 

representante de la diferente comunidades y dirigente de las organizaciones 

presente el presidente sometió ante la sala a votación la aprobación de las 

obras prioritaria para ser ejecutada en el  presupuesto participativo 

sometida por cada comunidad atraves de sus delegados. 

Siendo aprobada a unanimidad por el concejo de regidores. 

 

No habiendo otro punto que tratar fue cerrada la Sesión Extraordinaria  

siendo las 7:40 Pm de este día 30 de Octubre del año 2024 

Firmada 

__________________________                        _____________________ 

 

Sr. Joseito Flores                                                      Pascual  Núñez                                                                                                                                                                                                                                                                                

Presidente del Consejo                                            Vice-presidente   

 

 

_______________________ _______________ 
Salvador Sandoval  Tavarez    Berman Jorge 

            Regidor                                                     Regidor 

 

 

 

_________________________ ___________________ 
Rafael Antonio Cabrera Tavarez Winston Monegro 

   Regidor                                                             Regidor 

 

 

 

____________________ _______________________ 

Felipe Ynoa Aracena                                 Srta. Diana De La Cruz S.                                  

Regidor                                                       Secretaria Del Concejo.                                      
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